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فوتبال ایران

بیرانوند و دیاباته

گران‌ترین‌های لیگ ایران

سایت ترانسفرمارکت در صفحه‌ خود در فضای مجازی لیست ۱۰ 

بازیکن باارزش و گرانقیمت لیگ ایران را منتشر کرد که بر این اساس، 

علیرضا بیرانوند با 3/5 میلیون یورو گران‌ترین بازیکن لیگ ایران 

لقب گرفت و بعد از او شیخ دیاباته و مهدی ترابی به ترتیب با ۳ و 1/5 

میلیون یورو در رتبه بعدی قرار دارند. فهرست ۱۰ بازیکن گران لیگ 

ایران به شرح زیر است:

۱- علیرضا بیراوند – 3/5 میلیون یورو

۲- شیخ دیاباته - ۳ میلیون یورو

۳- مهدی ترابی – 1/5 میلیون یورو

۴-کوین فورچونه – 1/5 میلیون یورو

۵- احسان حاج‌صفی – 1/3 میلیون یورو

۶- علی علیپور - یک میلیون یورو

۷- احمد نورالهی - یک میلیون یورو

۸- شجاع خلیل‌زاده - یک میلیون یورو

۹- کی‌روش استنلی - یک میلیون یورو

۱۰- بشار رسن - ۹۰۰ هزار یورو

طلسم جهانبخش امروز می‌شکند؟

تیم فوتبال برایتون امروز )شنبه( در هفته هشتم لیگ برتر انگلیس 

از ساعت 15 به وقت تهران میزبان تاتنهام است. در این راستا پاتر، 

سرمربی برایتون درباره غیبت چند‌هفته‌ای علیرضا جهانبخش از ترکیب 

اصلی برایتون عنوان کرد که او برای بازی آماده خواهد بود و او را در 

ترکیب تیم خواهید دید. جهانبخش از ابتدای فصل جدید لیگ برتر 

انگلیس غالبا در لیست برایتون حضور نداشت یا اگر حضور داشت 

فرصت بازی در ترکیب برایتون را پیدا نکرده است و باید دید امروز 

طلسم او می‌شکند یا خیر!

استرا گزینه‌اش را اعلام کرد

آندره‌آ استراماچونی بعد از آسیب‌دیدگی شیخ دیاباته سرانجام نام مدنظرش 

را به باشگاه استقلال ارائه کرد. طبق خبری که فارس منتشر کرده وی 

بعد از بررسی چند گزینه درنهایت نام مهاجم مدنظرش را به باشگاه 

استقلال طی هفته‌های اخیر ارائه کرده و مسئولان باشگاه استقلال در 

حال مذاکره با این بازیکن هستند. قرار است بازیکن مدنظر استقلال در 

صورت توافق به زودی به تهران بیاید. این درحالی است که شایعه حضور 

یک مهاجم صربستانی در استقلال مطرح شد اما باشگاه استقلال اعلام 

کرد این خبر صحت ندارد. 

استقبال بانوان از بازی تیم ملی

در فاصله حدودا یک هفته تا بازی ایران و کامبوج در مرحله مقدماتی 

انتخابی جام جهانی ۲۰۲۲، بلیت‌فروشی این دیدار از دیروز آغاز شد. 

با توجه به فراهم شدن شرایط حضور بانوان در ورزشگاه‌ها، هرچند 

ساعت، بلیت‌های یک جایگاه برای بانوان فعال می‌شد که در عرض 

چند دقیقه به فروش می‌رسید. از آنجا که مردان استقبال چندانی از 

خرید بلیت نداشتند احتمالا اکثر صندلی‌های ورزشگاه )به جز بخش 

بانوان( خالی خواهد بود و اکثریت تماشاگران را بانوان تشکیل خواهند 

داد. بازی تیم ملی فوتبال ایران و کامبوج پنجشنبه ساعت ۱۷:30در 

ورزشگاه آزادی برگزار می‌شود. 

فرهاد رفت، استیلی می‌آید؟

بعد از کش‌وقوس‌های فراوان بالاخره پیش‌بینی‌ها محقق شد و فرهاد 

مجیدی که گزینه مطلوب کمیته فنی تیم ملی امید نبود، از هدایت 

این تیم کنار رفت تا بعد از برکناری کرانچار شاهد تغییر دیگری آن‌هم 

در فاصله‌ای کم تا بازی‌های مقدماتی المپیک باشیم. از نفراتی مثل 

امید نمازی به‌عنوان گزینه‌های جانشینی وی نام برده می‌شود، اما 

برخی منابع می‌گویند احتمال انتخاب حمید استیلی نیز کم نیست!

خبر برای استقلالی‌ها تلخ بود و کوتاه؛ »استقلال از آسیا حذف می‌شود.« این 

شایعه هیچ‌گاه تایید نشد، اما وقتی مانند یک خبر رسمی فراگیر شد، چشم 

استقلالی‌ها را حسابی ترساند. برخی رسانه‌ها حتی پا را فراتر از این گذاشته و 

با تیتر »48 ساعت تا فاجعه«، هواداران تیم آبی‌پوش را به‌شدت نگران کردند. 

قرار بود خبر حذف استقلال یکشنبه قبل اعلام شود، اما این اتفاق نیفتاد. 

هرچند استقلالی‌ها که رضایت نفراتی مثل آندو تیموریان، حنیف عمران‌زاده، 

پژمان نوری، امیر قلعه‌نویی، بهنام برزای و... را در روزهای آخر گرفتند، تصور 

نمی‌کردند بدهی مالیاتی به چند بازیکن برای آنها دردسرساز شود. اما ظاهرا 

تا زمانی که رضایت برخی بازیکنان سابق خود را برای پرداخت مالیات‌شان 

نگیرند، نمی‌توانند مجوز صدور حرفه‌ای را دریافت کنند. این در شرایطی است 

که باشگاه استقلال از چند سال پیش به بازیکنانی مثل جواد نکونام و مهدی 

رحمتی بدهی مالیاتی دارد و باید مشکل مالیاتی این بازیکنان را حل کند. 

اما همه مشکلات استقلالی‌ها به همین بدهی‌های مالیاتی ختم نمی‌شود، 

گویا بدهی‌های دیگری نیز وجود دارد که هنوز تسویه‌حساب نشده است 

و به نظر می‌رسد با ادامه این روند استقلالی‌ها برای آینده دچار مشکلات 

عدیده‌ای شوند. 

   فدراسیون: خطر حذف را جدی نگیرید

جمشید نورشرق، رئیس کمیته تعیین وضعیت فدراسیون فوتبال در رابطه 

با شرایط تیم‌های ایرانی در کسب مجوز حرفه‌ای چند روز پیش به سایت 

فدراسیون فوتبال گفته بود: »از ابتدای طرح ماجرای مجوز حرفه‌ای‌گری هر 

دو باشگاه استقلال و پرسپولیس درگیری‌هایی داشتند، اما با تلاش‌هایی که 

انجام دادند، بخشی از این مشکلات را حل کردند. در این بین پرسپولیس در 

این مدت تقریبا تمام بدهی‌هایش را پاک کرد. استقلال کمی معوقه‌هایش 

بیشتر بود، اما با تلاش‌های هیات‌مدیره و مدیرعامل باشگاه تا حد زیادی دیون 

معوقه را پرداخت کردند. درحال حاضر دو سه پرونده دیگر برای پرسپولیس 

آمده که امیدواریم با توجه به اینکه ارقامش قابل‌توجه نیست، بتوانند آن را 

حل و فصل کنند.« 

رئیس کمیته تعیین وضعیت درباره این موضوع که آیا خطر حذف استقلال 

از آسیا جدی است یا نه، گفت: »خیر. به نظر من خطر حذف استقلال جدی 

نیست.«  البته یکی از مدیران باشگاه استقلال با تکذیب این خبر تاکید کرده 

بود که تمامی مدارک برای دریافت مجوز حرفه‌ای به کنفدراسیون فوتبال آسیا 

ارسال شده و مشکلی در این زمینه وجود ندارد. 

   خطر حذف دوباره جدی شد!

در همین خصوص هوشنگ نصیرزاده، مدیرعامل ماشین‌سازی به 

»فرهیختگان« گفت: »ما هنوز مطالبات خود را که حدود 200 میلیون بابت 

تسویه‌حساب از قسط آخر داریوش شجاعیان است، از باشگاه استقلال 

دریافت نکرده‌ایم و آنها هنوز با ما تسویه نکرده‌اند.« 

وی افزود: »نکته قابل‌توجه اینکه استقلالی‌ها بدهی‌های درشت را که متعلق 

به افراد معدودی بوده، تسویه کرده، اما همان مبلغ می‌توانست 30-20 نفر را 

از چرخه طلبکاران استقلال خارج کند که این کار انجام نشده است. به‌طور 

مثال پول امثال قلعه‌نویی را که حدود 800-700 میلیون بود، تسویه کرده‌اند. 

اما خرده‌ریز‌ها را پرداخت نکرده‌اند و هنوز هم خبری نیست.« 

حالا باید دید مدیران استقلال درخصوص بدهی‌هایی که مبلغ بالایی ندارند 

اما می‌توانند دردسرساز شوند، چه تصمیمی اتخاذ خواهند کرد. 

هفته گذشته بود که سه نماینده مجلس با امضای نامه‌ای به 

مسعود سلطانی‌فر تذکر دادند که چرا داوران در بازی‌های 

جام‌حذفی برای استقلال و پرسپولیس پنالتی گرفته‌اند. 

در آن نامه از سرخابی‌ها به‌عنوان تیم‌های دولتی نام برده 

شد و متن نامه به‌گونه‌ای بود که دخالت دولت را در ثبت 

نتایج، تداعی می‌کرد. محمدحسین فرهنگی، نماینده 

مردم تبریز در مجلس شورای اسلامی فردی بود که این نامه 

تذکر را تنظیم کرده و به امضای عزیز اکبریان و محمدجواد 

کولیوند، نمایندگان استان البرز رساند. این درحالی است 

که زنوزی، مالک همزمان دو تیم تبریزی یعنی تراکتور و 

ماشین‌سازی تنها فرد در فوتبال دنیاست که دو تیم در 

یک سطح مسابقات دارد، اما فدراسیون ایرادی به او وارد 

نمی‌کند. از سوی دیگر، تقابل تیم‌های تراکتورسازی و نود 

ارومیه )همان تیمی که زنوزی به ارومیه هبه کرد( نیز اتفاق 

جالبی است، با این حال فدراسیون کماکان ترجیح می‌دهد 

سکوت کند. به بهانه اتفاقات اخیر با فرهنگی، تماس گرفتیم 

تا از او درباره جزئیات نامه جنجالی‌اش بپرسیم. گفت‌وگوی 

»فرهیختگان« با نماینده مردم تبریز در مجلس شورای اسلامی 

را در ادامه می‌خوانید. 

بازتاب نامه‌ای که نوشته بودید در رسانه‌ها و فضای مجازی 
خوب نبود، نظر شما در این‌باره چیست؟

چرا خوب نبود؟

به هرحال بازی فوتبال بود. اگر تحلیل داوری یا نظر کارشناسان 
فنی را می‌پرسیدید، می‌گفتند پرسپولیس و استقلال برتر از 

حریفان‌شان بودند و داوری اشتباه بارزی نداشت. 
یعنی تعجب کرده بودند؟

بله، تعجب هم کرده بودند. 
تعجب کرده بودند، چون عادت کرده‌اند تیم‌های دولتی مورد 

مهر و حمایت قرار بگیرد و وقتی کسی به آن اعتراض می‌کند، 

بنای ناسازگاری می‌گذارند. 

شما تحلیل داوری بازی‌ها را دیدید؟
خیر. 

اگر در رسانه‌ها می‌خواندید یا در تلویزیون تماشا می‌کردید، 

متوجه می‌شدید داور اشتباهات بزرگی نداشت. کارشناسان 
می‌گویند سرخابی‌ها شایسته برد بودند. متهم کردن داوران 

به جانبداری کمی غیرمنصفانه نبود؟ 
ممکن است ماشین‌سازی از یک تیم 6 گل هم بخورد، اما باختن 

یا بازنده کردن باعث می‌شود وضعیت فرق کند. من بحث نقاط 

ضعف را مطرح نمی‌کنم بلکه معتقدم شرایط را به نفع این دو 

تیم دولتی تغییر دادند. درباره گل‌ریحان صحبتی نکردند؟ 

اینکه همیشه برای تیم‌های تهرانی پنالتی می‌گیرند اما برای 

شهرستانی‌ها نه، تعجبی ندارد؟ 

اگر به دنبال علامت تعجب‌ها در فوتبال باشید، به جایی نخواهیم 
رسید. شما به‌عنوان نماینده مردم، چرا درباره زنوزی که دو 

تیم در یک سطح دارد به وزیر تذکر نمی‌دهید؟
دولت هم دو تیم دارد، چرا به دولت هجمه نمی‌شود؟ مسئولان 

دولتی عضو هیات‌مدیره تیم‌های دولتی هستند و دستورات را 

اطاعت می‌کنند. درست نیست که دو تیم نسبتا ضعیف در یک 

روز، دو تیم دولتی را شکست دهند، بنابراین در دقایق آخر حتما 

باید اتفاقاتی رخ بدهد. 

قرعه‌کشی جام‌حذفی را تماشا کردید؟ 
خیر. 

تراکتور باید به مصاف نود ارومیه برود، تیمی که زنوزی آن را 
هبه کرده و برخی می‌گویند احتمال تبانی در آن بازی وجود دارد. 
من اطلاعات زیادی در این‌باره ندارم، اما بازی‌های پرسپولیس 

و استقلال بیشتر به چشم می‌آمد. گل‌ریحان و ماشین‌سازی 

مقابل چشم میلیون‌ها ایرانی بازی کردند و علیه هر دو تیم 

بعد از دقیقه 70، پنالتی گرفته شد. کاملا مشخص است که 

دستور بر گرفتن دو پنالتی بود، البته اگر نتوانند قبل از دقیقه 

70 به پیروزی برسند. برد و باخت در فوتبال طبیعی است، اما 

این اتفاقات نشان داد کاملا از قبل طراحی شده بود که برای 

دو تیم استقلال و پرسپولیس پنالتی بگیرند. من در آن نامه هم 

نوشتم که دستور به پیروزی یا شکست ندهید، اجازه بدهید هر 

تیمی بهتر است، برنده شود. عادت کرده‌اند که تیم‌های پایتخت 

را به پیروزی برسانند و تیم‌های شهرستانی شکست بخورند. 

شما بازی ماشین‌سازی و پرسپولیس را کامل تماشا کردید؟
خیر. اتفاقی چند ویدئو از آن بازی را دیدم. 

گفت‌وگوی »فرهیختگان« با نماینده نویسنده نامه جنجالی به وزیر ورزش 

فرهنگی: دستور دادند اگر سرخابی‌ها برنده نشدند، پنالتی بگیرید!

گزارش »فرهیختگان« از بازتاب درخشش مهاجم ایرانی که رکورددار شد  

دوگله‌های لیگ قهرمانان؛ بارسا، رئال، اینتر، صلاح، سوارز و سردار!

سردار آزمون موفق شد با عبور از علی دایی و مهدی 

مهدوی‌کیا عنوان بهترین گلزن ایران در تاریخ لیگ 

قهرمانان را به نام خود ثبت کند. ستاره ایرانی زنیت 

در مصاف چهارشنبه‌شب برابر بنفیکا توانست برای 

دومین هفته پیاپی در لیگ قهرمانان این فصل دروازه 

رقبا را باز کند و با احتساب دوگلی که پیش از این 

با لباس روستوف برابر اتلتیکو مادرید و بایرن‌مونیخ 

به ثمر رسانده بود، حالا درمجموع چهار گل در این 

تورنمنت به ثمر برساند. 

بدشانسی آزمون

سردار پیش از این یک‌بار رکورد علی دایی را جابه‌جا 

کرده بود. او فصل پیش با زنیت در لیگ اروپا حضور 

داشت و در مصاف با فنرباغچه نمایشی عالی داشت. 

او با دو گل و یک پاس گل در این دیدار توانست عنوان 

بهترین گلزن ایرانی رقابت‌های اروپایی را که پیش از 

آن مشترکا به همراه دایی در اختیار داشت، به دست 

آورد. او با دو گلی که در این فصل زده حالا مجموعا 

10 گل در تورنمنت‌های اروپایی زده و فاصله‌اش 

با دایی را بیشتر کرده است. 

دیدار با بنفیکا در ورزشگاه گازپروم آره‌نا 

می‌توانست شبی رویایی برای سردار 

با بدشانسی نتوانست  اما  باشد 

گل‌های بیشتری برای تیمش به 

ثمر برساند.

 سایت ورلدگیم درباره این دیدار 

در  آزمون  »سردار  می‌نویسد: 

همان شروع نیمه‌دوم می‌توانست 

سریع  ضدحمله  اما  کند  گلزنی 

زنیت و ضربه این بازیکن با واکنش 

خوب ولاچودیموس، دروازه‌بان بنفیکا 

روبه‌رو شد. درنهایت در فاصله 12 دقیقه 

مانده به پایان دیدار، آزمون روی پاس 

بلند اوزدوئف و در موقعیت تک به تک 

ولاچودیموس را نیز دریبل کرد و دروازه 

خالی بنفیکا را گشود تا تیمش از برد 

در این دیدار مطمئن شود.«

سردار علاوه‌بر گل زیبایی که 

به ثمر رساند، می‌توانست گل 

دوم را نیز به نام خودش ثبت 

کند اما ارسال کاراوائف پیش از اینکه به 

مهاجم ایرانی زنیت برسد، توسط دیاس 

تبدیل به گل به خودی شد تا با بدشانسی 

فرصت ثبت گل به نام آزمون از دست برود. 

او همچنین یک دقیقه بعد از گلی که زد، 

یک بار دیگر دروازه بنفیکا را گشود که از 

سوی داور اعلام‌آفساید شد. اگرچه زنیت 

با درخشش آرتم زیوبا و آزمون برابر 

میهمان خود به برتری رسید اما نام 

هیچ‌یک از این دو مهاجم در ترکیب 

تیم منتخب این هفته لیگ قهرمانان 

قرار نگرفت. 

به  ادامه  این سایت استرالیایی در 

ر  د یی  سیا آ ی  ره‌ها ستا رخشش  د

دیدارهای این هفته لیگ قهرمانان 

پرداخته و می‌نویسد: »این هفته سون 

هیونگ مین، سردار آزمون، هوانگ 

هی چان و تاکومی مینامیتو موفق به 

گلزنی در لیگ قهرمانان شدند و دروازه 

تیم‌های سرشناسی چون بایرن‌مونیخ، 

بنفیکا و البته لیورپول را گشودند. سون 

بی‌شک بهترین لژیونر کنونی آسیایی 

در فوتبال اروپاست که در یکی از بهترین تیم‌های 

لیگ انگلیس بازی می‌کند اما هوانگ هی‌چان کاری 

انجام داد که هموطنش هنوز در انجام آن ناکام بوده 

است. او در دیدار سالزبورگ برابر لیورپول توانست 

به زیبایی ویرجیل فن‌دایک را دریبل کرده و دروازه 

حریف را باز کند.«

ــرژ  ــان س ــگ قهرمان ــل لی ــن فص ــان ای ــدول گلزن در ج

ــه  ــن هفت ــش را ای ــار گل ــر چه ــه ه ــرن ک ــری از بای گناب

به تاتنهام زده به همراه ارلینگ هالند، پدیده 

ــتند و  ــدول هس ــدر ج ــار گل در ص ــا چه ــالزبورگ ب س

اوریسچ )دینامو زاگرب( و لواندوفسکی )بایرن( 

سه‌گله هستند. سردار آزمون نیز در کنار ستارگانی 

ــن  ــری کی ــای و ه ــا، دپ ــوارز، دی‌ماری ــاح، س ــون ص چ

دوگله است. جالب اینکه برخی هواداران زنیت به 

طنز تعداد گل‌های سردار در این فصل را با دو گلی 

که تیم‌هایی چون بارسلونا، رئال‌مادرید و اینترمیلان 

در دو بازی خود در این لیگ قهرمانان این فصل به 

ــد.  ــه کرده‌ان ــانده‌اند، مقایس ــر رس ثم

زنیت که با چهار امتیاز صدرنشین گروه G است در 

سومین دیدار خود در این فصل، در آلمان به مصاف 

لایپزیگ می‌رود و سردار امیدوار است در این بازی 

همچنان بتواند روند گلزنی‌هایش در اروپا را حفظ کند. 

  چهره

  گفت‌وگو

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y
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200 میلیون شجاعیان
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